YEAR

111 responses

PROGRAMEE

111 responses

\4

@ B.Sc (MPC)

@® B.Sc (CB2)

@ B.Com (General)
@ B.Com (Comps)
@ B.A (HEP)

@ B.A (T&T)




1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus
111 responses

80

68 (61.3%)

28 (25.2%)

5%) 2 (1.8%)

2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.
111 responses

80

70 (63.1%)

27 (24.3%)

4%) 3(2.7%) 5 (4.5%)




3. The course outcomes are clearly mentioned in the syllabus of the course?
111 responses

80

67 (60.4%)

30 (27%)

2 (1.8%)
7 (6.3%)

4. The curriculum has good balance between theory and practical/project work.
111 responses

80

28 (25.2%)

4.(3.6%) 2 (1.8%)




5. Does the course content is covered by corresponding reference books/materials.
111 responses

80

36 (32.4%)

4 (3.6%)

6. Does the syllabus generated interest in the subject area ?
111 responses

80

70 (63.1%)

27 (24.3%)
3(2.7%)




7. The electives offered in the course are in consonance with the recent advancements in that

course.
111 responses

60

38 (34.2%)

8. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?
111 responses

80

26 (23.4%)




9. Ability of syllabus to inculcate social values and attainment of employment?
111 responses

80

61 (55%)

33 (29.7%)

10. General Overall Rating for the Course Curriculum
111 responses

80
76 (68.5%)

27 (24.3%)

3(2.7%)




PROGRAMEE

12 responses

Year of study in this institution
12 responses

@ B.Sc (MPC)

@® B.Sc (CB2)

@ B.Com (General)
@ B.Com (Comps)
@ B.A (HEP)

@ B.A (T&T)

@ 2015-18
® 2016-19
@ 2017-20
® 2018-21




Feedback summitted for the Course

@ English
@ Telugu
@ Mathematics
Physics
~Hi
Be @ Chemistry
8.3% @ Botany
@ Zoology
@ Commerce
YR i7a 4

12 responses

1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus
12 responses

2 (16.7%)




2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.
12 responses

7 (58.3%)

2 (16.7%) 2 (16.7%)

3. The course outcomes are clearly mentioned in the syllabus of the course?
12 responses

2 (16.7%)




4. The curriculum has good balance between theory and practical/project work.
12 responses

5. Coverage of syllabus by the faculty of concerned course
12 responses

8 (66.7%)




6. Use of ICT in teaching and learning process by faculty of concerned course
12 responses

3 (25%)

2 (16.7%)

7. The transparency in continuous internal assessment by faculty of the course
12 responses

7 (58.3%)

2 (16.7%) 2 (16.7%)




8. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?
12 responses

7 (58.3%)

2 (16.7%) 2 (16.7%)

9. Ability of syllabus to inculcate social values and attainment of employment?
12 responses

2 (16.7%)




10. General Overall Rating for the Course Curriculum
12 responses

5 (41.7%)

5 (41.7%)




COURSE TAUGHT AT UG LEVEL

19 responses

English
Telugu
Mathematics
Physics
Chemistry
Botany
Zoology
Commerce
History
Economics
Politics
Other

TEACHING EXPERIENCE IN YEARS

19 responses

2
2 (M%)

1(5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

10 years

2 (M’/a)

1 (5.3%)
1 (5.3%)

4(21.1%)

1 (5.3%)
1 (5.3%)

2 (10.5%)

1 (5.3%)

1 (5.3%}1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)1 (5.3%)

18months 21years

2 (M/n) 2 (%%

8 (42.1%)

1(5.3%)

6 years




1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus
19 responses

5 (26.3%)

3 (15.8%)

1(9.3%)

2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.
19 responses

4 (21.1%)

2 (10.5%) 2 (10.5%)

4(21.1%)

4 (21.1%)

6 (31.6%)

7 (36.8%)




3. The course outcomes are clearly mentioned in the syllabus of the course?
19 responses

6 (31.6%)

4 (21.1%)

4. The curriculum has good balance between theory and practical/project work.
19 responses

3 (15.8%)

5 (26.3%)




5. Does the course content is covered by corresponding reference books/materials.
19 responses

7 (36.8%)

2 (10.5%) 2 (10.5%)

6. The electives offered in the course are in consonance with the recent advancements in that
course.

19 responses

8 (42.1%)

5 (26.3%)

2 (10.5%)




7. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?
19 responses

7 (36.8%)

4 (21.1%)
3 (15.8%) 3 (15.8%)
2 (10.5%)

8. Ability of syllabus to inculcate social values and attainment of employment?
19 responses

5 (26.3%)

3 (15.8%)




9. General Overall Rating for the Course Curriculum
19 responses

6 6 (31.6%)

5 (26.3%)

3 (15.8%) 3 (15.8%)

May include practical based projects

Introduce some Topics from Recent trends

Semester end examinations are not good for coverage of vast syllabus

Nil

Excellent

Good

Present B. Com course is not designed to get employment or to take a business. This course
should be designed according to present market situations and useful to the students for
generating employment.

Old papers and old syllabus in annual exam

Some changes syllabus semesters

It would be good if tally and project work in accounting papers from first year

If some books are those different contents

| and Il-year syllabus load is heavy and in Ill year syllabus less burden better to balance
Satisfactory

Nothing

Needs to Zoology Practical’s handling in the laboratory by the students

Well framed, benefited to student community

Introducing history subject in all colleges and awareness prominent history subject
Monitoring system should be conducted for the betterment of practicals and orientation
classes should be conducted on latest developments

Need some changes in the syllabus




B.Appa Rao, B N R Nursery & Garden

Kandregula Appalaraju, Skill development institute, Visakhapatnam

Allu durgarao, CHEMICA drugs private limited Parawada, Visakhapatnam
Borra Radha Krishna

Trinadha Rao, Business entrepreneur

1. Rate the satisfaction with the content of present Syllabus

5 responses

3




2. The units/sections in the syllabus are properly sequenced.
5 responses

2 (40%)

3. The curriculum has good balance between theory and practical/project work.
5 responses




4. Does the syllabus generated interest in the subject area ?
5 responses

2 (40%)

5. The electives offered in the course are in consonance with the recent advancements in that
course.

5 responses

3 (60%)

1 (20%) 1 (20%)




6. Usefulness of Syllabus for competitive exams/ Higher learning?
5 responses

3 (60%)

2 (40%)

7. Ability of syllabus to inculcate social values and attainment of employment?
5 responses

1(20%)




8. General Overall Rating for the Course Curriculum
5 responses

9. Suggestions if any

5 responses

0
Improove the student knowledge, and add more silabus
It's good and useful

1 (20%)

Satisfactory in all aspects no...

Dot

SVLNS GOVERNMENT DEGREE COLLEGE
BHEEMUNIPATNAM




